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Buse Demirci 730

Iki duvar arasina gerilen bir ip Gzerinedki balon sekildeki
gibi asilmigtir. Bu iki balonun arasina 2 beyaz balon
veya 4 san balon, yan yana bulunan her iki balonun

ipe baglandiklan noktalar arasindaki mesafe egit olacak
bicimde asiimak istenmektedir.

O

Ug gocugu da ayni anaokuluna giden bir anne, gocuklanmi

almak icin okula gitmis ve ¢ocuklann &gretmeniyle konu-

surken o gun igerisinde gocuklanmin &dle uykulanyla ilgili

olarak

e Ayten'in, Buse'den 1 saat once uyudufunu ve
Buse'den 2 saat once uyandigini

* Ceren'in, Buse'den 2 saal sonra uyudufunu ve
Buse'den 1 saat sonra uyandigim

ogrenmigtir.
Ayten, Buse ve Ceren’in okulda o giin icerisindeki
ogle uykusu siireleri sirasiyla A, B ve C saat olduguna

gore, bu degerlerin dogru siralams: asagidakilerden
hangisidir?

AJA=C<B B)JA<B<C C)B<A=C
D)B<A<C EjC<A<B

‘tmo-usm

Say: dogrusu Gzerinde, A ve B sayilan sekildeki gibi gos-
terilmistir.

A B

Bu say dogrusu Gzerinde her birinin A sayisina olan uzak-
g B sayisina olan uzakhiginin 2 kati olan farkl iki sayi
isaretleniyor. Isaretlenen bu sayilar arasindaki uzaklik 1
birim olarak veriliyor.

Buna gore, A ve B sayilan arasindaki uzaklik kag bi-
rimdir?
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A}% B)%— C) D)

Asag@idaki say dogrusunda verilen K sayisinin 1'e olan
uzakhd ile L sayisinin 2'ye olan uzakhd aymidir.
A K BCL D . E

-t -t

1 2 3

Buna gore, K - L garpimimin degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) A B)B Cc)C D)D E)E

¢O2IJ—T\'T)
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MEHMET MUNEVVER KURBAN ANADOLU LIiSESIi ]

Bir bilgisayann ses seviyesing iadamaya yarayan, 100
B2 Bifirnden olugan ve il kismenda hoparkas simgesi bu-
hnan uygriamanin gistnim Asagida verilmiss

Bilgisayainn 505 sovnns

s enaz 1, enfads 32 biim clarak ayarlandsfends sim-
ganan garindmd i)

# anar 2 en fadla 65 binm olerak ayaranchiinda sim-
genin gorinoena il )

* anaz 66, en tazia 100 beim olanak ayarancknda sim-
R p—

gt AT AR

Baglang:ta belirk bir sea nde bulunan bu bigisa-

yerda ses seyvrpesi 17 binm arfinlirsa semgenin gbraramu

M) seannes, baslagglak ses savipesi 18 bisim azalilisa

simgenin piriniemi i) sekbnde oluyar.

Buna gire. basiangiclaki ses seviyesinin birim biein-

den alabideoedi tam sayn degerleri toplam kactr?

ASS  Bj96 2 CO9F D EW

‘m*rm

Bir modems bagh olan bir telehanun acranmds, maodpm
olan uzakhung gore agadudak O gorsalden sadece bin
gorulmedsedir. Gorsaldek| Cizgl sayisine daha fazla oldu-
fu dunsmaa telefonun modeme danha yakin oldudu bilin-
rriaktar.

+ - = A~
Bu modeme badh aywm modael A, B va C telafonlan; mo-
dema agil miktarda yaklaghnisayd telefonlarda ghrilacek
ghrsaller Sekil 1'deki gibi, modemden agl miktarda uzak-
lagtinisayd: telefonlarda gondlecok gorsaller Sekil 2'deki
it alacaki

o s
~mEm A A=
A B © A B c

Skl 1 Sekl 2
Buna gbre, bu telefonlann modeme en yakn olandan
modeme en uzak olana dodru siralang agagdakiler-

den hangisinde verilmistir?
AjA-B-C BjA-C-B CiB-C-A

DiC-A-B E)C-B-A
¢

a ve b gergel sayilar olmak Uzere, asagidaki say! dogrusu
uzerinde isaretlenmis dort sayidan art arda bulunan her iki
sayi arasindaki uzaklik birbirine esittir.

- I L I L >
- T T T T >

-1 a a*b 3

Buna gére, % orani kactir?
A)6 B)9 C) 10 D) 12 E) 15

czozmsm
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Bilge, dgle yemeginde birer porsiyon olarak verilen gorba,
salata ve meyve segeneklerinden iki tanesini almasi gere-
ken kalori miktanna gbre segecektir. Bilge, yapabilecegdi
segimlerle ilgili olarak almas: gereken kalor miktann

« gorba ve meyve secliginde agtigim,

+ meyve ve salata sectiginde agmadigini,

« salata ve gorba sectiinde tam olarak aldigim
hesaplamighr.

Birer porsiyon gorba, meyve ve salatanin kalorileri si-
rasiyla C, M ve S olduguna gdre, bu degerlerin dogru
siralanmigi asagidakilerden hangisidir?

AG<M=S BIG<S<M C)S<C<M
D)S<M=C EfM=5<C
e

a, b, c ve d birer gercel say cimak lzere,

x+ay s b

x+Cy =d
esitsizlik sisteminin gbzim kdmesi yesile boyanarak aga-
grdakd koordinal diizleminde ghsteriimigti

Y

Buna gore a, b, ¢ ve d sayilanimin isaretier] sirasiyla

asajidakilerden hangisidir?
ﬁj‘l-l-l- B]*I-*I-*’I- q*'l-l-+l-
m“l“‘l"‘r‘. E]-l+l-l+

bﬂﬂ‘l -TYT)

10.

Bir paragitle atlama kursundaki egitmen, kursiyerlerine
asafgidaki agiklamay: yapmistir:

“Yerden BOO metre yukseklikteki bir ugaktan atlarken yere
glvenli bir sekilde inebilmeniz igin ugaktan atladiktan 400
ila 500 metre sonra paragitinizi agmaniz gerekmekte-
dir.”

Buna gére, yere giivenli bir sekilde inebilmek icin pa-
rasit agildigr anda yerden yiiksekligin alabilecegi
degerleri ifade eden esitsizlik agagidakilerden han-
gisidir?

A) [x - 350] = 50 B) |x - 300| < 100
C) Ix - 250| = 150 B) Ix - 200| = 200

E) Ix - 150] < 250
o
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)
1. Igecek Bilegenkeri (Her biri 100 millilitredir.) 12. a, b, ¢ ve d gergel sayilar olmak (zere,
D (Gessi] [(se ] 2
4 ax“+bx+12>0

ox? 4+ dx +24 <0

esitsizlik sisteminin ¢ézim kiimesini bulmak igin
asagidaki tablo yapilarak gdzim kiimesi [-2, —1] U [4, 6]
olarak bulunuyor.

Aci Katwe 010 Bol ¥ iluekiold <& __B ke

8TL 15TL 127TL * @
B kabwe dukkirinda; Kahve, Sicak Su ve SOl blesenle-
rinin kullaniimasmyla olugturulan 400 mililirelik ipeceklarnn
fiyatiar, 100 mililitrelikc her bir blagenin fiyah ayn ayn top-
lanarak hesaglanmaktadir. Bu kahwe dikkdmindakl ico-
cekbarden O¢Onin fiyatlan ve bilesanlen yukandaki gekilde
gosterilmigiir,

Ortak gozim
kiimasi

Buna gére, a + b + ¢ + d toplami kagtir?
A) 15 B) 16 c)17 D) 18 E)19

AYT - 2021

»,

?TL

Bir mOgterinin siparis eltigi icecekieki bilegenlerin
miktan gekildeki gibi olduguna gére, bu misteri bu
icecek igin kag TL ddemistir?

A Bns  cji2 m1i2s g1 13. a bir tam sayi olmak (izere, ]

m‘m x—a)*(2x—9) <0

esitsizligini saglayan yalnizca 2 tane x tam sayisi
bulunmaktadir.

Buna gdre, a sayisinin alabilecegi degerler carpimi

kagtir?

A) B B)7 c)9 D)12 E) 14
AYT - 2022
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14.

15.

2023AYTA
a ve b birer pozitif tam sayi olmak Uzere,

(x—a)(x+2a)<0
(x—Db)(x+2b) >0
esitsizlik sistemi veriliyor.

a + b = 8 olmak iizere bu esitsizlik sisteminin
¢ozlim kiimesinde 16 tane tam say olduguna gore,
a:b carpimi kagtir?

AT B) 10 C)12 D) 15 E) 16

Bilge, tgle yemeginde birer porsiyon olarak verilen
gorba, salata ve meyve segeneklerinden iki tanesini
almasi gereken kalori miktarina gtre segecektir.
Bilge, yapabilecegi segimlerle ilgili olarak almasi
gereken kalori miktarini

= corba ve meyve sectiginde astigini,

» meyve ve salata sectiginde asmadigini,

= salata ve gorba sectiginde tam clarak aldigini

(2021 TYT)
Birer porsiyon gorba, meyve ve salatanin kalorileri
sirasiyla G, M ve S olduguna gore, bu degerlerin
dogru siralamsi asagidakilerden hangisidir?

A)C<M<S B)G<S<M CIS<C<M

hesaplamistir.

D)S<M<G EYM<S<G

16.

17.

Bir 6gretmen; Asli, Banu, Can ve Demir isimli dort
ogrencisiyle birlikte sinifta soyle bir etkinlik yapmisgtir.

Bu 6grenciler aklindan birer sayi tutuyor. Bu sayilar
sirasiylaA, B, C ve D olsun.

Her bir 6grenci kendi sayisini kagida yazip 6gretmenine veriyor.

Ogretmen de tahtada yazili olan agagidaki iglemlerin
sonuglarini hesapliyor ve esitliklerin sag taraflarini
dolduruyor.

Tahtada yazilanlara gore, hangi 6grenciler tek basina
A, B, C ve D sayillanimin dordiinii de bulmak igin yeterli
bilgiye sahiptir?

A) Asli, Banu ve Demir B) Asli, Can ve Demir
C) Asli ve Banu D) Banu ve Can
E) Can ve Demir

a, b ve ¢ sifirdan ve birbirinden farkll rakamlar olmak
Gzere, ondalik gosterimleri

A=ab

B=bec

C=ca
bigiminde alan (¢ sayi veriliyor.
Ondalik gésterimi verilen sayilarda siralama konusunu
yanlis 6grenen Berknaz, bu g sayinin siralamasinin,
birler basamag! yerine onda birler basamagindaki degerin

bayuklugine gére yapilacagini dilsinerek A < B< C
siralamasini elde ediyor.

Buna gore, bu sayilarin dogru siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A)A<C<B B)B<A<C C)B<C<A
D)C<A<B E)C<B<A
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18.

19.

Ug gocugu da ayni anaokuluna giden bir anne, gocuklarini
almak igin okula gitmis ve gocuklarin 6gretmeniyle
konusurken, o gln igerisinde gocuklarinin 6gle uykularyla
ilgili olarak,

« Ayse'nin, Beren'den 2 saat once uyudugunu ve
Beren'den 1 saat dnce uyandigini,

« Can'in, Beren'den 1 saat sonra uyudugunu ve
Beren'den 2 saat sonra uyandigini 6grenmistir.

Ayse, Beren ve Can'in okulda o giin igerisindeki ogle
uykusu siireleri sirasiyla A, B ve C saat olduguna
gore, bu degerlerin dogru siralanmisi asagidakilerden
hangisidir?

A)A<B<C B)B<A=C C)A=C<B
D)C<A=B E)C<B<A

A, B, C ve D bilyelerinden tgtniin agirhgi aynidir. Bir esit
kollu terazinin,

« sol kefesine A ve B bilyeleri, sag kefesine C ve D
bilyeleri kondugunda sag kefe,

« sol kefesine A ve C bilyeleri, sag kefesine B ve D
bilyeleri kondugunda ise yine sag kefe,

daha agir geliyor.
Buna gore,
I. B ve D bilyeleri esit agirliktadir.
Il. B ve C bilyeleri esit agirhiktadr.
lll. D bilyesi A bilyesinden daha agirdir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

20.

21.

Bes es gekmeceden olusan 4 metre ylksekligindeki

bir dolap ile U¢ es gekmeceden olusan 3 metre
ylksekligindeki bir dolap, aralarinda bogluk bulunmayacak
bigimde sekildeki gibi yerlestiriliyor.

(Gekmeceleri kapaliyken gekmeceleri arasinda bogluk
bulunmayan bu iki dolabin 6n yizleri (izerinde, sekilde
gosterilen yerde bir mavi boya lekesi vardir.

I —

/

f o S

Buna gore, mavi lekenin yerden yiiksekliginin metre
tiiriinden degeri asagidakilerden hangisi olabilir?
A)13 B) 1.4 C)1,5

D)16  E)17

Ahmet Bey, oturdugu apartmanin yanina her yil 1 metre
uzayan bir agag dikmigtir.

Dikilen agacin boyunun 2 katinin 4 metre eksigi
apartmanin boyuna esittir.

4 yil sonra — Bina boyu = Agag boyu

6 yil sonra — Bina boyu < Agag boyu
Agac dikildikten 4 ve 6 yil sonra, agag ve bina boyu
arasindaki esitsizlik yukaridaki gibi olduguna gore,

agacin dikildigi yilki boyunun alabilecegi tam sayilarin
toplami kagtir?

A) 21 B) 27 C) 30 D) 35 E) 40
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22,

23.

Asagida bir is yerindeki Depo 1, Depo 2 ve Depo 3
odalarinda bulunan termometreler gdsterilmistir.

o) (o) (o
8 -8 -8
7 -7 -7
] Fé F6
5 -5 5
4 -4 -4
3 -3 3
2 2 2
1 1 1
0 0 &0

\

\, J 7 J b,

Depo 1, Depo 2 ve Depo 3 odalarinin oda sicakliklar
sirasiyla a, b ve c santigrad derecedir.

En sicak odanin Depo 1 olmadigi, en sicak odanin
Depo 3 olmadigi bilindigine gore, 2a + b — c ifadesinin
en bilyilk tam sayi degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Cineyt soru bankasindan ¢ézemedidi bir soruyu
kopartarak 6gretmenine sormak istemistir.

Kopartma sirasinda a ve b sayilarinin hangi sayi kiimesine
ait oldugu kismi yirtilmigtir.

olduguna gore, a « b garpiminin alabilecegi
en bilyiik tam sayi degeri kacgtir?

0000 QC0Q00QQ0Q

— "Cuneyt, bu soruda eksiklik var. Ben a ve b sayilarini
gergek saylar olarak aldim ama dogru cevap
gIkmadi. Sanirim a ve b birer tam say1."

— "Hocam zaten ben de tam sayi olarak hatirliyorum."

Yukaridaki konugmalara gére, 6gretmenin buldugu
sonu¢ dogru sonugtan kag fazladir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

24,

Disindaki gizgiler ile 4 es bélmeye ayrilmis bir gay
fincaninda asag@ida gosterildigi gibi bir miktar gay vardir.

Bu fincana bos kisminin yarisinin 12 mililitre fazlasi kadar
¢ay eklendiginde ¢ay tasmamaktadir.

Buna gore, fincanin hacminin alabilecegi en kiiglik iki
farkli tam sayi degerinin toplami kactir?

A) 190 B) 191 C) 193 D) 195 E) 197
CEVAP ANAHTARI
1. A 2. A 3. B 4. D
5. E 6. E 7. E D
9. A 10. A 11. E 12. A
13. E 14. A 15. D 16. A
17. C 18. B 19. D 20. E
21. B 22. E 23. B 24. C




